MaTemaTUyeCKUMN OUKTaAHT

1 BapuaHT 4 2 BapuaHT
Onpeaeaure BUA yriia:
a) LA=134° a) LA=42°
0) £B =180° 0) £LB =90°
B) £LC =59° B) £C =128°
2.

3anuiuTe Ha3BaHUSA JAHHBIX YVIVIOB B ITOPHAKC

YBCJIUYCHMUS YMCHbLIIICHUS

N S

D



MaTemaTUyeCKUMN OUKTaAHT

1 BapuaHT 2 BapuaHT
3.

Onpeaeaure BeJUYMHY yIJjIa:

a) rpagycHasi Mepa KOTOPOro  3) rpajgycHasi Mepa KOTOPOIo
3
COCTABJIHCT IpsAMOro COCTABJISIET % Pa3BEpPHYTOro
yria, yriia;

0) 157 KoToporo paBubl 15°.  G) _S  koroporo paBHsI 20°.
19



[ MpoBepbTeE cebA: 1

[ 1 BapuaHT 1 @ [ 2 BapuaHT ]

Onpeaenure BUJ KaKIA0I0 yrjia:

a) LA= 1340[ Tymoii ] a) LA=42° | ocrpoiii |
0) LB = 180°[ pPa3BepPHYTHII } 0) £LB=90° ( npsIMOii \
B) £C =59° [ OCTPbIii } B) £C =128° ( TYHOM

2 |

3anuimurTe Ha3BaHUSA JAHHBIX YVIVIOB B ITOPHAKC

YBCJIUYCHMUS YMCHbLIIICHUS
0, 4D, ZB, L4, } £C LA, LB, LD,

J £ / N



[ MpoBepbTeE cebA: 1

@ [ 2 BapMaHT}

Onpeaeaure BeJUYMHY yIJjIa:

[ 1 BapuaHT }

a) rpagycHasi Mepa KOTOPOro  3) rpajgycHasi Mepa KOTOPOIo
COCTaBJIHACT 13—0 psAMoro COCTaBJISIET T Pa3BEPHYTOIO
yrjia yria 60

1 90:10-3=27° | 180:60 - 7=21° |

0) % KOTOpOro paBubl 15°  G) _S  koroporo paBHbI 20°
19

15:5-17=51° | $20:5-19=76° |




